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RETURN BIDS TO :    

RETOURNER LES SOUMISSIONS :  

Bid Receiving Unit / Groupe de la réception des soumissions 

Procurement and Contracting Services 
73 Leikin Drive,  
Visitor Center - Building M1 
Mailstop # 15 
Ottawa, ON  K1A 0R2 

Attn: Shannon Plunkett (613) 843-3798 

 

AMENDMENT TO THE  INVITATION TO TENDER 

Royal Canadian Mounted Police 

We hereby offer to sell to Her Majesty the Queen in right of Canada, in 
accordance with the terms and conditions set out herein, referred to herein or 
attached hereto, the goods, services and construction listed herein and on 
any attached sheets at the price(s) set out therefore. 

MODIFICATION À L’APPEL D’OFFRES 

Gendarmerie royale du Canada 

Nous offrons par la présente de vendre à Sa Majesté l Reine du chef du 
Canada, aux conditions énoncées ou incluses par référence dans la présente 
et aux annexes ci-jointes, les biens, services et construction énumérés ici sur 
toute feuille ci-annexée, au(x) prix  indiqué(s). 

 

Comments – Commentaires 

 

Vendor/Firm Name and Address 

Raison sociale et adresse du fournisseur/de l’entrepreneur 

 

 

 

Telehone No. – No de téléphone: 

(        ) 

Facsimile No. – No de télécopieur: 

(     ) 

Title-Sujet 

Construction – – Rénovations-Laboratoire médico-légal, à Regina 

Solicitation No. – No. 
de l’invitation 

201700501 

Amend. – Modif.  

No. : 5 

Date  

Le 20 mai, 2016 

Client Reference No. - No. de Référence du Client 

201700501 

GETS Reference No. – No de Référence du SEAG 

201700501 

Solicitation Closes – L’invitation prend fin  

at - à    14h00 HE  

on - le  31 mai 2016 

F.O.B. - F.A.B. 

Destination 

Address Enquiries to: - Adresser toute questions à :  

Penny Maillard – Autorité contractante 

penny.maillard@rcmp-grc.gc.ca 

Telephone No. - No de téléphone 

613-843-5518 

Fax: 

613-825-0082 

Destination of Goods - Destinations des biens: 

Voir aux présentes 

Instructions : See Herein / Voir aux présentes 

Delivery Required – Livraison exigée: 

Voir aux présentes 

Name and Title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm.  

Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de 
l’entrepreneur 

 

 

 

mailto:penny.maillard@rcmp-grc.gc.ca
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La modification n°5 à l’invitation 201700501 a été émise pour répondre aux Questions et 
réponses – Partie 2, répondre à la Demande de produits et/ou de matériaux de substitution – 
Partie 2, et à émettre Addendum n°2 de cette exigence. 

Questions et réponses – Partie 2: 

Q 3 - Est-ce que les heures après les heures normales de bureau et les week-ends d'accès 
disponibles au cours de ce projet ? 

R 3 - Oui, conformément à la section 01 14 00 Partie 1 - 1.1.3 toute supplémentaire après les 
heures de travail comme demandé par le soumissionnaire retenu sera 

 

Q4 - Y at-il un plan de mise en phase pour ce projet? Ou l’entrepreneur général réussi avoir 
accès à tous les domaines à la fois? 

R4 - Oui, le travail à l'étage principal doit être rempli avant de commencer le travail sur le 
deuxième étage. Une exception à ce seront les armoires et les éléments déplacés à l'intérieur de 
la deuxième zone de travail du sol. Coordination avec le groupe d'utilisateur le sera nécessaire 
pour assurer une perturbation minimale. Entrepreneurs en approche vers l'élimination 
progressive plane pour figurer sur le calendrier du projet. 

 

Q5 – Est-ce que tous les meubles et étagères de stockage mobile existant sera retirés des zones à 
rénover avant entrepreneur général à partir ? Ou est-ce que l’entrepreneur général est responsable 
du déplacement / déménager / stocker ce meuble? 

R5 - L'entrepreneur général sera responsable de la démolition, l'enlèvement ou la récupération 
de tous les meubles, les articles autoportants, construit en éléments (tels que la menuiserie, 
armoires, équipement) dans les zones de travail. 

Le rayonnage mobile observé au cours de passage sera retiré par le propriétaire avant le début 
de la construction. 

 

Q6 - Est-ce que l'architecte s'il vous plaît fournir les zones ( m2 de pi2 ) pour le polissage de 
plancher 

R6 - Référence SK- 1 pour les dimensions de la ligne de grille pour générer des calculs de 
superficie 
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Q7   - Est-ce qu'il y aura une zone désignée à côté du bâtiment pour les bacs de déchets /  
recyclage, C- can stockage et le site remorque? 

R7 - Oui, une zone sera identifiée une fois le contrat est attribué. 

 

Q8 - Sous BA06, la date d'achèvement de la construction énumérée est le 30 juin, 2017. Environ 
quand seront les matériaux dans la section 10 56 00 doivent être installés ? 

R8 - L'entrepreneur retenu devra produire un calendrier de projet détaillant le calendrier prévu 
pour la phase un et deux du projet ; étage principal étant la première phase. Il serait prévu que 
tous les matériaux dans la section 10 56 00 sont installés au cours de la première phase 

 

Q9 - En ce qui concerne Dessin # A4.1 ; font unités MLB6 et MLB7 exigent un panneau solide 
(un panneau arrière dans le milieu de l’unité) ou est-il l'intention de les avoir comme une passe 
par une double unité d'entrée ? 

R9 - Toutes les unités de rayonnages mobiles, y compris MLB6 et MBL7, nécessitent un panneau 
arrière solide 

 

Q10 - En ce qui concerne les composants mobiles qui seront installés dans les unités de 
congélation (Chambre 155, Unités MLB1, MLB2, MLB3 et MLB4) font qu'ils nécessitent des 
composants de congélation de qualité, roulements, etc. pour résister à des températures froides - 
est-il une spécification partout pour ces matériaux 

R10 - Oui, les composants au sein de la chambre 155, il faudra des composants de congélation 
de qualité pour des températures allant jusqu'à -20ºC. 

 

Q11 - En ce qui concerne les rayonnages pour ce qui précède, avez-vous besoin d'un matériau 
époxy anti- microbienne graphite industriel qui est lavable et peut résister à des températures 
froides ? 

R11 - Les rayonnages doivent être faciles à nettoyer et composé de matériaux qui peuvent 
résister à des températures froides 
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Q12 - Une autre question relative à l'exigence du système de stockage dans l'unité de congélation 
« walk-in », la chambre n ° 155 : Je suppose que l'exigence de la piste sera, un style de montage 
en surface en acier inoxydable 

R12 - Les systèmes et composants nécessaires au sein de la chambre de congélation doivent être 
des matériaux appropriés, tout en restant utilisable et pouvant fonctionner dans des 
températures allant jusqu'à -20 ° C. 

 

 

Demande de produits et/ou de matériaux de substitution – Partie 2 

Demande 3 - Candace Hahn-PRIMCO-Flooring & Tile 

Réponse 3 - Les étages de sécurité ne sont pas nécessaires pour ce projet ; demande de produit 
alternatif pas nécessaire. 

SDT alternative, Tile ROPPE eds Vinyl Static Control est un substitut acceptable 

 

 

 
TOUS LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS DE CETTE SOLLICITATION RESTENT 

INCHANGÉS. 


